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Responda as questdes no caderno.

1. Determine, no conjunto R, o conjunto so-
lugdo de cada uma das seguintes equacdes
biquadradas:

a)x*—8x*2—9=0 (3,3
b) x* — 4 =3x%(-2,2

c) x*—16x2 =010, -4, 4}
d)x*—8x*+16=0{-22

2. Para que valores reais de x as expressdes abai-

X0 apresentam valores numéricos iguais?
—1 el

T — fi® X2+ 4

3. Determine o conjunto solu¢do de cada uma
das seguintes equacdes, sendo U = [R:

a) (xX-1DE*-12)+24=0(-3,3-22

b) (¥ +22=2-(x2+6) {V2.47}
¢ x+2)x—-2)x+1x—1) +5x* :(_2202)
d) x*(x2—9) = —20 {5,45,-2,2} "

4.Qual é a soma das raizes reais positivas da
equagcdo abaixo?

xt—26x2+25=0

5. Considere a equacio x* — 2= 26 1> emaque
T

x # 1 ex # —1. Essa equacfio tem quantas rai-
zes reais?
" = 2
6.Todas as raizes da equagdo x’+-=- =3,
X

com x # 0, sio ndmeros reais. Essa afirmagao
é correta? Justifique. Sim; pois as raizes sao
-1,1,-V2 eV2.
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Responda as questdes no caderno.
1. Resolva aequacoirracional |x -1 =3-x.{2)

2. Quais os valores reais de x para os quais a ex-
pressdo |/x* —6x +16 €éiguala 2027?

3.Qual é o conjunto solugdo da equagdo
4-x=x+2?

4.Para quais valores reais de x as expressoes

Jx* -9 e /x+11 apresentam o mesmo valor?

{5, -4}

5. Resolva a equacdoirracional y/7x =3 —1 =“ ); ;

6.Qual é o valor real x que torna a expressdo
Jx'—x+4 igualad? x=4oux- -3,

7. Determine os nimeros reais x que fazem com

que as expressdes | X T yx—1 e J7 tenham

0 mesmo valor numérico.

8. Qual é a solucdo da equagéo

X 4-x
s #4)?02
Fig 7 (comx # 4)? {2}
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Responda as questdes no caderno.

1.Resolva os seguintes sistemas de equages nas
incégnitasx ey.
c) {

(10, 5); (14, =7)
a) {
0|

x =2y
0

x+y*=35
2.Sabendo que os pares (x,, ¥,) € (X,, ¥,) sdo

x=5—-2y(1,2;(-34
y?—7=-3x
x+y=4

x*—xy=6
(o )L D)

x+y=9

xy =14
L (@227,

as solugdes do sistema { ¥~ s ;
Cryd-x=7
determine o valor de:

a) x, + X, 1+ i,_ Dy, +7Y, 2+%f4
3. Considere o sistema de equagdes a seguir.

y+x*—5x=3
y—x=-2

Sendo (x,,y,) e (X,,y,) as solugdes desse siste-
ma, calcule o valordex, +y, + X, +, 4

4.Determine dois niimeros inteiros e positivos
tais que o produto entre eles seja 140 e a dife-
renga entre eles seja 4. 14e 10.

5.A soma das 4reas dos quadrados abaixo €
52 cm?. Sabendo que a diferenca entre as me-
didas dos lados desses quadrados ¢é 2 cm, cal-
cule a drea de cada quadrado. 36 cm? e 16 cm?.

7.0 piso de um galpdo tem a forma retangular,
e sua 4rea é 96 m2. Se aumentarmos o COmpri-
mento do piso em 3 m e a largura em 2 m, a
4rea do piso passa a ser de 150 m*. Calcule as

dimensbes originais do piso desse galp&o.
12me8m.

8. Na figura a seguir, a drea da regiéo retangular
maior é 88 cm?, enquanto a da regido retan-
gular menor tem 54 cm?. Determine as medi-
dasx ey indicadas. x=6cmey=9cm.

2
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6.Considere dois numeros reais positivos x e
y. Se vocé dividir x por y, encontrard 3 como
resultado. Sabendo que o quadrado do nu-
mero y ¢ igual ao nimero x aumentado de

10 unidades, quais sdo esses nimeros?
Os nimerossdox = 15ey = 5.

9. Na figura abaixo, a 4rea do retdngulo maior
45 cm?, enquanto a drea do retangulo menor
¢é 15 cm?. Calcule as medidas x ey indicadas.

'
'
[
I
\
I

X

1
'
'
L
V
!

v
Duas possibilidades: x = 5cm ey = 3 cm ou
x=6cmey=25cm.
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Responda as questdes no caderno.

1. Todas as equagdes seguintes tém raizes reais
diferentes. Sem resolvé-las, calcule a soma e o
produto dessas raizes.

aA)X2—x—20=0x +x'=1,x-x'=-20

b) 16x2 + 8x + 1 =0 x + X' = ——,x X' = &
Q6 —dx—3=0x+x= =, x X
d10x2+3x—4=0 ¥ X~ — XX~ =

2. A equacdo x? — 6x — 16 = 0 tem duas raizes
reais diferentes, expressas por x’ e X". Sem re-
solver a equacdo, determine o valor de:

a)x +x" 6
b)x' -x" -16
1 1 3

O =

3. Escreva as equagdes na forma reduzida e, sem
resolvé-las, determine a soma S e o produto P
das raizes de cada uma.

x—1_ 5
4 x—Z

S=3eP=-18

a)

6. Determine a soma e o produto das raizes de cada
uma das equacdes a seguir, sem resolvé-las.

a) X~ 4VTx+3=0 5427 e p=3
b) x*~VJ/2x—-3=0

\
$=22 e P=-3

7.Dada a equagédo 10x*> — 7x + ¢ = 0, determine
o valor do coeficiente ¢ de maneira que o pro-
duto das raizes reais dessa equagéo seja igual a

% . (Dé a resposta na forma decimal.) = 1,25

8. Se na equagéo mxzfix+2:0, comm # 0,
m

asoma S das raizes é 2, qual o valor de m?
—2ou 2

9. Na equacio 4x*> — 3px + p — 4 = 0, asoma das
raizes é igual ao produto dessas raizes. Nessas
condigdes, determine o valordep. p = -2

10.Considere a equacéo abaixo:
x*—3mx+m=0

Se a soma das raizes dessa equacdo é 15, qual
é o produto dessas raizes? s
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. Se S é asoma e P é o produto das raizes reais da
equacdo x> — 11x + 28 = 0, qual é o valor de
S —P7 =17

. Considere a equagdo abaixo:

x*-08x—-16=0

Sendo S a soma e P o produto das raizes reais
dessa equacgdo, determine o niimero decimal

zi 15)
que expressa a razao F . -05

11.Considere que o produto das raizes da equa-
¢fo x? — 2mx + m = 0 é 4, qual é a soma des-
sas raizes? 8

12.Sabendo que x’ e X sdo as raizes da equa-
giox® —5=mxe ® +x)+ & -x)=1,
qual é o valor real de m que satisfaz essa
condicdo? m=6

13.As rafzes reais de 2x* + 5x + h — 5 = 0 sdo tais
que uma delas é igual ao inverso da outra

P | il .
X = < /) Nessas condigdes, determine o va-

lordeh. h=7
14.Na equacfio 4x> — 2(k — 1)x — 1 = 0, as raizes

sdo opostas ou simétricas. Nessas condigoes.
qualé ovalorde k? k=1




